REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUG:

0992696842001

RAZON SOCIAL:

OMEGACONSTRUC S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL

DUCHE CEDEÑO ALBERTO GUILLERMO

CONTADOR:

ARCENTALES CONFORME MANUEL ANTONIO

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

17/11/2010

FEC. CONSTITUCION:

17/11/2010

FEG. INSCRIPCION;

30/12/2010

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

30/12/2010

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE OBRAS CIVILES

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: FEBRES CORDERO Calla: LETAMENDI Número: 4604 Intersección: CALLE 19 AVA. - CALLE 20 AVA. Referencia ubicación: DIAGONAL ALMACEN AUTOMOTRIZ K&D Telefono Domicilio: 042463676 Fax: 042463676 Celular: 096090840 Celular: 082894629 Email: ing duche@frotmail.com DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- ' ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

* DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS:

.

JURISDICCION

REGIONAL LITURAL SUR GUAYAS

CERRADOS:

ũ





FIRMA DEL CONTRIBUTENTE

APPARATE APPERATE INTEREST

HEIRIN AFACTORIO

Eugar da emisión: GUAYAGUIL/AV FRANÇISCO Fecha y hora: 30/12/2010

Página 1 de 2

istorra i i i igalis laterada. - Britano i interior especial. Anninto su Annino estanogu.

SRi.aov.ec

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992696842001

RAZON SOCIAL:

OMEGACONSTRUC S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS.

No. ESTABLECIMIENTO:

ABIERTO MATRIZ **ESTADO**

FEC. INICIO ACT. 17/11/2010

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

ACTIMIDADES DE CONSTRUCCION DE ORRAS CIVILES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: FEBRES CORDERO Celle: LETAMENDI Número: 4504 Intersección: CALLE 19 AVA. - CALLE 20 AVA. Referencia: DIAGONAL ALMACEN AUTOMOTRIZ K&D Telefono Domicilio: 042463676 Fax: 042463676 Celular: 090000840 Celular: 082994629 Email: ing.duche@hotmail.com





FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

AFMC 150508

SERVIZIO DE RENTAS INTERNAS

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Focha y hora: 30/12/2010

Página 2 de 2

